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Hinweis :  PP – Münzen können Patinaansatz aufweisen. 

 

Versteigerung am 18. Mai 2017 
 
 
 
 
 
 

 
2043 1517 A 10 Mark 1966   Schinkel    Aluminiumabschlag der Vorderseite. ............................. Vorzüglich - prägefrisch 120,-

2044 1518 A 20 Mark 1966   Leibniz    Aluminiumabschlag der Vorderseite. ............................... Vorzüglich - prägefrisch 120,-

2045 1519 A 10 Mark 1967   Kollwitz    Aluminiumabschlag der Vorderseite. ....................................................Prägefrisch 100,-
 

2046 zu 1519 Theodor - Neubauer - Medaille (Neusilber)  mit Randschrift  "10 MARK  DER  DEUTSCHEN  NOTENBANK". 
30 mm Ø.      Siehe  Anmerkung  im  Jaeger – Katalog  unter  Nummer  1519.     Auflage  23  Exemplare (?).
................................................................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 2.000,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
2047 1520 A 20 Mark 1967   Humboldt    Aluminiumabschlag der Vorderseite. .................................................Prägefrisch 120,-

2048 1521 A 20 Mark 1968   Karl Marx    Aluminiumabschlag der Vorderseite. .................................................Prägefrisch 120,-

2049 1522 A   5 Mark 1968   Robert Koch    Aluminiumabschlag der Vorderseite. ...................... Vorzüglich - prägefrisch 80,-

2050 1523 A 10 Mark 1968   Gutenberg    Aluminiumabschlag der Vorderseite.........................................Fast prägefrisch 80,-

2051 1525 A 20 Mark 1969   Goethe    Aluminiumabschlag der Vorderseite................................. Vorzüglich - prägefrisch 120,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2052 1526 A   5 Mark 1969   Hertz    Aluminiumabschlag der Vorderseite. ................................... Vorzüglich - prägefrisch 80,-

2053 1526 A   5 Mark 1969   Hertz    Aluminiumabschlag der Vorderseite. ................................... Vorzüglich - prägefrisch 80,-

2054 1527 A 10 Mark 1969   Böttger    Aluminiumabschlag der Vorderseite. ............................... Vorzüglich - prägefrisch 80,-

2055 1528 A 10 Mark 1970   Beethoven    Aluminiumabschlag der Vorderseite. ......................... Vorzüglich - prägefrisch 80,-

2056 1529 A 20 Mark 1970   Engels    Aluminiumabschlag der Vorderseite. ......................................................Prägefrisch 100,-

2057 1529 A 20 Mark 1970   Engels    Aluminiumabschlag der Vorderseite ................................. Vorzüglich - prägefrisch 90,-

2058 1530 A   5 Mark 1970   Röntgen    Aluminiumabschlag der Vorderseite. ...........................................Fast prägefrisch 80,-

2059 1530 A   5 Mark 1970   Röntgen    Aluminiumabschlag der Vorderseite.  Rückseite  mit  Randstab.        
...................................................................................................................................Vorzüglich – prägefrisch 70,-
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2060 1532 A 10 Mark 1971   Dürer    Aluminiumabschlag der Vorderseite ................................... Vorzüglich - prägefrisch 80,-

2061 1532 A 10 Mark 1971   Dürer    Aluminiumabschlag der Vorderseite. .................................. Vorzüglich - prägefrisch 80,-

2062 1533 A 20 Mark 1971   Liebknecht/Luxemburg    Aluminiumabschlag der Vorderseite. ..........................Prägefrisch 100,-

2063 1533 A 20 Mark 1971   Liebknecht / Luxemburg    Aluminiumabschlag der Vorderseite ... Vorzüglich - prägefrisch 90,-

2064 1534 A   5 Mark 1971   Kepler    Aluminiumabschlag der Vorderseite................................................Fast prägefrisch 80,-

2065 1534 A   5 Mark 1971   Kepler    Aluminiumabschlag der Vorderseite.................................. Vorzüglich - prägefrisch 70,-

2066 1536   5 Mark 1987   Brandenburger Tor ................................................................................. Polierte Platte Orig. 25,-

2067 1536   5 Mark 1987   Brandenburger Tor ................................................................................. Polierte Platte Orig. 25,-

2068 1536   5 Mark 1987   Brandenburger Tor ................................................................................. Polierte Platte Orig. 25,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2069 1536   5 Mark 1971 bis 1987   Brandenburger Tor    SATZ  10  Stück  mit  1983  und  1985    Im Originalrahmen.
.........................................................................................................................................................Prägefrisch 1.250,-

2070 1538 A 20 Mark 1972   Cranach    Aluminiumabschlag der Vorderseite. ............................. Vorzüglich - prägefrisch 100,-

2071 1538 A 20 Mark 1972   Cranach    Aluminiumabschlag der Vorderseite .............................. Vorzüglich - prägefrisch 100,-

2072 1540 A   5 Mark 1972   Brahms    Aluminiumabschlag der Vorderseite. ....................................................Prägefrisch 80,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2073 1542 A 10 Mark 1972   Heine    Aluminiumabschlag der Vorderseite .........................................................Prägefrisch 100,-

2074 1542 A 10 Mark 1972   Heine    Aluminiumabschlag der Vorderseite. .................................. Vorzüglich - prägefrisch 90,-

2075 1546 A   5 Mark 1973   Lilienthal    Aluminiumabschlag der Vorderseite. ..................................................Prägefrisch 80,-

2076 1549 20 Mark 1974   Kant.......................................................................................................... Polierte Platte Orig. 50,-

2077 1549 20 Mark 1974   Kant.......................................................................................................... Polierte Platte Orig. 50,-

2078 1551 P 10 Mark 1974   25 Jahre DDR  Materialprobe in Silber  Auflage 1500 Exemplare. .....................Prägefrisch 340,-
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2079 1552 10 Mark 1974   25 Jahre DDR – Städtemotiv............................................................................Polierte Platte 1.700,-
 

2080 1552 10 Mark 1974   25 Jahre DDR – Städtemotiv   Beigegeben : Silbermedaille  1969 zur 20 Jahrfeier der DDR. 
Kopf Wilhelm Pieck n.l./ Staatswappen unter XX.  27 mm.  LOT 2 Stück............ Prägefrisch und vorzüglich 40,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2081 1553 10 Mark 1974   Caspar David Friedrich  Auflage 100 Exemplare.  Exemplar Nummer 23.  Rahmen mit zwei 
Plomben ("VEB MÜNZ DER DDR 23").............................................................................. Polierte Platte Orig. 2.000,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2082 1554 A 10 Mark 1975   Schweitzer    Aluminiumabschlag der Vorderseite.  Rückseite mit Randstab. ......Prägefrisch 100,-

2083 1554 10 Mark 1975   Schweitzer ................................................................................................ Polierte Platte lose 450,-

2084 1561 20 Mark 1976   Liebknecht............................................................................................... Polierte Platte Orig. 60,-

2085 1562 10 Mark 1976   Weber ....................................................................................................... Polierte Platte Orig. 50,-

2086 1564   5 Mark 1977   Jahn ......................................................................................................... Polierte Platte Orig. 28,-

2087 1564   5 Mark 1977   Jahn ......................................................................................................... Polierte Platte Orig. 28,-

2088 1565 P 10 Mark 1977   Guericke - Motivprobe..........................................................................................Prägefrisch 200,-

2089 1565 P 10 Mark 1977   Guericke - Motivprobe..........................................................................................Prägefrisch 200,-

2090 1565 P 10 Mark 1977   Guericke - Motivprobe..........................................................................................Prägefrisch 200,-

2091 1565 10 Mark 1977   Guericke .................................................................................................. Polierte Platte Orig. 50,-

2092 1565 10 Mark 1977   Guericke ................................................................................................... Polierte Platte lose 40,-
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2093 1566   5 Mark 1978   Klopstock ................................................................................................ Polierte Platte Orig. 30,-

2094 1566   5 Mark 1978   Klopstock ................................................................................................ Polierte Platte Orig. 30,-

2095 1567 10 Mark 1978   Liebig ....................................................................................................... Polierte Platte Orig. 48,-

2096 1568 10 Mark 1978   Gemeinsamer Weltraumflug UdSSR – DDR ......................................... Polierte Platte Orig. 220,-

2097 1568 10 Mark 1978   Gemeinsamer Weltraumflug UdSSR – DDR ......................................... Polierte Platte Orig. 220,-

2098 1569   5 Mark 1978   Anti - Apartheid – Jahr ........................................................................... Polierte Platte Orig. 30,-

2099 1569   5 Mark 1978   Anti - Apartheid – Jahr ........................................................................... Polierte Platte Orig. 30,-

2100 1570 20 Mark 1978   Herder ...................................................................................................... Polierte Platte Orig. 50,-

2101 1571 20 Mark 1979   Lessing .................................................................................................... Polierte Platte Orig. 55,-

2102 1572   5 Mark 1979   Einstein.................................................................................................... Polierte Platte Orig. 38,-

2103 1573 M Probe (intern) Nickel    30. Jahrestag  der  DDR      Vs. :  Nelke  mit  Staatswappen  der  DDR  (Symbol des 
blühenden Sozialismus)/ Rs.: VEB A MÜNZE DER DDR ...........................................................Polierte Platte 280,-

2104 1573 M Probe (intern) Nickel, vergoldet   30. Jahrestag  der  DDR   Vs. : Nelke mit Staatswappen der DDR (Symbol 
des blühenden Sozialismus)/ Rs.: VEB A MÜNZE DER DDR.....................................................Polierte Platte 350,-

2105 1574 10 Mark 1979   Feuerbach................................................................................................ Polierte Platte Orig. 70,-

2106 1575 20 Mark 1980   Abbe......................................................................................................... Polierte Platte Orig. 50,-

2107 1575 20 Mark 1980   Abbe......................................................................................................... Polierte Platte Orig. 50,-

2108 1576   5 Mark 1980   Menzel ...................................................................................................... Polierte Platte Orig. 30,-

2109 1576   5 Mark 1980   Menzel ...................................................................................................... Polierte Platte Orig. 30,-

2110 1577 10 Mark 1980   Scharnhorst............................................................................................. Polierte Platte Orig. 30,-

2111 1577 10 Mark 1980   Scharnhorst............................................................................................. Polierte Platte Orig. 30,-

2112 1578 10 Mark 1981   25 Jahre NVA........................................................................................... Polierte Platte Orig. 28,-

2113 1578 10 Mark 1981   25 Jahre NVA........................................................................................... Polierte Platte Orig. 28,-

2114 1578 10 Mark 1981   25 Jahre NVA........................................................................................... Polierte Platte Orig. 28,-

2115 1579 20 Mark 1981   Stein ......................................................................................................... Polierte Platte Orig. 50,-

2116 1579 20 Mark 1981   Stein ......................................................................................................... Polierte Platte Orig. 50,-

2117 1580   5 Mark 1981   Riemenschneider.................................................................................... Polierte Platte Orig. 36,-

2118 1581 10 Mark 1981   Hegel ........................................................................................................ Polierte Platte Orig. 32,-

2119 1581 10 Mark 1981   Hegel ........................................................................................................ Polierte Platte Orig. 32,-

2120 1581 10 Mark 1981   Hegel ........................................................................................................ Polierte Platte Orig. 32,-

2121 1581 10 Mark 1981   Hegel ........................................................................................................ Polierte Platte Orig. 32,-
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2122 1582 P1 10 Mark 1981   700 Jahre Münzprägung in Berlin   Goldgulden-Probe... Polierte Platte Originalverpackt 400,-

2123 1582 P1 10 Mark 1981   700 Jahre Münzprägung in Berlin   Goldgulden-Probe...........................................PP Orig. 400,-

2124 1582 P1 10 Mark 1981   700 Jahre Münzprägung in Berlin   Goldgulden-Probe  Beigegeben Normalprägung 1981. 
LOT 2 Stück.  Im Etui ............................................................................. Polierte Platte lose und prägefrisch 320,-

2125 1582 10 Mark 1981   700 Jahre Münzprägung in Berlin ......................................................... Polierte Platte Orig. 38,-

2126 1582 10 Mark 1981   700 Jahre Münzprägung in Berlin ......................................................... Polierte Platte Orig. 38,-

2127 1582 10 Mark 1981   700 Jahre Münzprägung in Berlin ......................................................... Polierte Platte Orig. 38,-

2128 1582 10 Mark 1981   700 Jahre Münzprägung in Berlin ......................................................... Polierte Platte Orig. 38,-

2129 1582 10 Mark 1981   700 Jahre Münzprägung in Berlin ........................... Polierte Platte Orig., nur eine Plombe 32,-

2130 1583 10 Mark 1982   Neues Gewandhaus Leipzig .................................................................. Polierte Platte Orig. 32,-

2131 1583 10 Mark 1982   Neues Gewandhaus Leipzig .................................................................. Polierte Platte Orig. 32,-

2132 1583 10 Mark 1982   Neues Gewandhaus Leipzig .................................................................. Polierte Platte Orig. 32,-

2133 1584   5 Mark 1982   Fröbel....................................................................................................... Polierte Platte Orig. 30,-

2134 1584   5 Mark 1982   Fröbel....................................................................................................... Polierte Platte Orig. 30,-

2135 1584   5 Mark 1982   Fröbel......................................................................... Polierte Platte, Orig. nur eine Plombe 28,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2136 1585 P 5 Mark 1982   Goethes Gartenhaus     Produktionsprobe,  nur  das  Gartenhaus  mattiert.                  
Auflage 210 Exemplare.   Mit einpunzierter Nummer 015.   Mit Echtheits - Zertifikat der Staatsbank der DDR.
........................................................................................................................................... Polierte Platte Orig. 1.000,-

 

2137 1585   5 Mark 1982   Goethes Gartenhaus .............................................................................. Polierte Platte Orig. 30,-

2138 1585   5 Mark 1982   Goethes Gartenhaus .............................................................................. Polierte Platte Orig. 30,-

2139 1586   5 Mark 1982   Wartburg .................................................................................................. Polierte Platte Orig. 28,-

2140 1586   5 Mark 1982   Wartburg .................................................................................................. Polierte Platte Orig. 28,-

2141 1586   5 Mark 1983   Wartburg ........................................................................................................Fast prägefrisch 160,-
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2142 1587 P 20 Mark 1982   Zum  125. Geburtstag  von  Clara  Zetkin     Motivprobe.    Auflage  90  Exemplare.         
Mit einpunzierter Nummer 54.  Mit Echtheits-Zertifikat der Staatsbank der DDR. ................ Prägefrisch Orig. 4.000,-

2143 1587 20 Mark 1982   Zetkin ....................................................................................................... Polierte Platte Orig. 45,-

2144 1587 20 Mark 1982   Zetkin ....................................................................................................... Polierte Platte Orig. 45,-

2145 1588   5 Mark 1983   Schloßkirche zu Wittenberg .................................................................. Polierte Platte Orig. 30,-

2146 1588   5 Mark 1983   Schloßkirche zu Wittenberg .................................................................. Polierte Platte Orig. 30,-

2147 1589 10 Mark 1983   Wagner..................................................................................................... Polierte Platte Orig. 34,-

2148 1589 10 Mark 1983   Wagner..................................................................................................... Polierte Platte Orig. 34,-

2149 1589 10 Mark 1983   Wagner...................................................................................................... Polierte Platte lose 30,-

2150 1590   5 Mark 1983   Luthers Geburtshaus ............................................................................. Polierte Platte Orig. 30,-

2151 1590   5 Mark 1983   Luthers Geburtshaus ............................................................................. Polierte Platte Orig. 30,-

2152 1590   5 Mark 1983   Luthers Geburtshaus ............................................................................. Polierte Platte Orig. 30,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2153 1591 P 1 20 Mark 1983   Zum  500. Geburtstag  von  Martin  Luther     Materialprobe  in  Neusilber.                 
Auflage 100 Exemplare.  Mit einpunzierter Nummer 099. ...............................................................Prägefrisch 1.500,-

2154 1591 20 Mark 1983   Luther....................................................................................................... Polierte Platte Orig. 280,-

2155 1591 20 Mark 1983   Luther....................................................................................................... Polierte Platte Orig. 280,-

2156 1591 20 Mark 1983   Luther....................................................................................................... Polierte Platte Orig. 280,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2157  Goldmedaille 1983 A. (900).  Martin Luther Ehrung 1983 der DDR  Brustbild Luthers/ Lutherrose.  40 mm. 
55,71 Gramm.  Im Originaletui.....................................................................................................Polierte Platte 2.100,-
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2158 1592 P 1 20 Mark 1983   Zum 100. Todestag von Karl Marx   Materialprobe  in  Neusilber.  Auflage  100  Exemplare. 
Mit einpunzierter Nummer 031. .......................................................................................................Prägefrisch 1.200,-

2159 1592 20 Mark 1983   Karl Marx ................................................................................................. Polierte Platte Orig. 30,-

2160 1592 20 Mark 1983   Karl Marx ................................................................................................. Polierte Platte Orig. 30,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2161 1593 P 1 10 Mark 1983   30 Jahre  Kampfgruppen  der  Arbeiterklasse      Motivprobe  -  Mit  zusätzlichem 
Kampfgruppenabzeichen  an  der  Schulter    Auflage  100  Exemplare.   Mit  einpunzierter  Nummer  003.
.........................................................................................................................................................Prägefrisch 1.200,-

2162 1593 10 Mark 1983   Kampfgruppen ........................................................................................ Polierte Platte Orig. 34,-

2163 1593 10 Mark 1983   Kampfgruppen ........................................................................................ Polierte Platte Orig. 34,-

2164 1593 10 Mark 1983   Kampfgruppen ........................................................................................ Polierte Platte Orig. 34,-

2165 1594   5 Mark 1983   Planck ...................................................................................................... Polierte Platte Orig. 32,-

2166 1594   5 Mark 1983   Planck ...................................................................................................... Polierte Platte Orig. 32,-

2167 1594   5 Mark 1983   Planck ...................................................................................................... Polierte Platte Orig. 32,-

2168 1594   5 Mark 1983   Planck ...................................................................................................... Polierte Platte Orig. 32,-

2169 1594   5 Mark 1983   Planck ...................................................................................................... Polierte Platte Orig. 32,-

2170 1595 20 Mark 1984   Händel...................................................................................................... Polierte Platte Orig. 100,-

2171 1595 20 Mark 1984   Händel...................................................................................................... Polierte Platte Orig. 100,-

2172 1596   5 Mark 1984   Altes Rathaus Leipzig ............................................................................ Polierte Platte Orig. 28,-

2173 1596   5 Mark 1984   Altes Rathaus Leipzig ............................................................................ Polierte Platte Orig. 28,-

2174 1596   5 Mark 1984   Altes Rathaus Leipzig ............................................................................ Polierte Platte Orig. 28,-

2175 1596   5 Mark 1984   Altes Rathaus Leipzig ............................................................................ Polierte Platte Orig. 28,-

2176 1597 10 Mark 1984   Brehm ...................................................................................................... Polierte Platte Orig. 42,-

2177 1597 10 Mark 1984   Brehm ............................................................Polierte Platte Orig., Verpackung beschädigt 36,-

2178 1598   5 Mark 1984   Thomaskirche Leipzig ............................................................................ Polierte Platte Orig. 28,-

2179 1598   5 Mark 1984   Thomaskirche Leipzig ............................................................................ Polierte Platte Orig. 28,-

2180 1598   5 Mark 1984   Thomaskirche Leipzig ............................................................................ Polierte Platte Orig. 28,-

2181 1599   5 Mark 1984   Lützow ..................................................................................................... Polierte Platte Orig. 40,-

2182 1599   5 Mark 1984   Lützow ..................................................................................................... Polierte Platte Orig. 40,-

2183 1600 10 Mark 1985   Semperoper Dresden ............................................................................. Polierte Platte Orig. 44,-

2184 1600 10 Mark 1985   Semperoper Dresden ............................................................................. Polierte Platte Orig. 44,-

2185 1601   5 Mark 1985   Frauenkirche ........................................................................................... Polierte Platte Orig. 36,-

2186 1601   5 Mark 1985   Frauenkirche ........................................................................................... Polierte Platte Orig. 36,-
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2187 1602   5 Mark 1985   Zwinger .................................................................................................... Polierte Platte Orig. 28,-

2188 1602   5 Mark 1985   Zwinger .................................................................................................... Polierte Platte Orig. 28,-

2189 1602   5 Mark 1985   Zwinger .................................................................................................... Polierte Platte Orig. 28,-
 

2190 1603 P 1  10 Mark 1985  Befreiung - Sowjetisches Ehrenmal im Treptower Park   GOLDPROBE.   Schön 102 P 5. 
KM PR 37. ................................................................................. Im Originaletui mit Zertifikat, Polierte Platte 5.000,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

2191 1603 P 4  10 Mark 1985  40. Jahrestag  Sieg  über  den  Faschismus    Motivprobe  mit  größerem  Denkmal.  
Auflage 50 Exemplare. ....................................................................................................................Prägefrisch 1.200,-
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2192 1603 P 5   5 Mark o.J.(1985)    40. Jahrestag  Sieg  über  den  Faschismus     Motivprobe  FAHNENSCHWENKER
Auflage 300 Exemplare.  Mit einpunzierter Nummer 182. ...............................................................Prägefrisch 1.200,-

2193 1603 10 Mark 1985   40. Jahrestag der Befreiung vom Faschismus .................................... Polierte Platte Orig. 28,-

2194 1603 10 Mark 1985   40. Jahrestag der Befreiung vom Faschismus .................................... Polierte Platte Orig. 28,-

2195 1604   5 Mark 1985   Neuber ..................................................................................................... Polierte Platte Orig. 44,-

2196 1604   5 Mark 1985   Neuber ..................................................................................................... Polierte Platte Orig. 44,-

2197 1605 20 Mark 1985   Arndt ........................................................................................................ Polierte Platte Orig. 90,-

2198 1605 20 Mark 1985   Arndt ........................................................................................................ Polierte Platte Orig. 90,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2199 1606 P 2  10 Mark 1985   175 Jahre Humboldt-Universität Berlin  Motivprobe Universitätsgebäude ohne Denkmäler 
Auflage 112 Exemplare.  Mit einpunzierter Nummer 020. ...............................................................Prägefrisch 2.400,-

2200 1606 10 Mark 1985   Humboldt - Universität ........................................................................... Polierte Platte Orig. 50,-

2201 1606 10 Mark 1985   Humboldt - Universität ........................................................................... Polierte Platte Orig. 50,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2202 1607 20 Mark 1986   Gebrüder Grimm ..................................................................................... Polierte Platte Orig. 240,-
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2203 1607 20 Mark 1986   Gebrüder Grimm ..................................................................................... Polierte Platte Orig. 240,-

2204 1607 20 Mark 1986   Gebrüder Grimm ...................................................................................................Prägefrisch 170,-

2205 1608 P 10 Mark 1983.  Zum 100. Geburtstag von Ernst Thälmann  Materialprobe in Silber Auflage 107 Exemplare
............................................................................................................................................... Prägefrisch Orig. 1.200,-

2206 1608 10 Mark 1986   Ernst Thälmann ...................................................................................... Polierte Platte Orig. 28,-

2207 1608 10 Mark 1986   Ernst Thälmann ...................................................................................... Polierte Platte Orig. 28,-

2208 1609   5 Mark 1986   Sanssouci ............................................................................................... Polierte Platte Orig. 32,-

2209 1609   5 Mark 1986   Sanssouci ............................................................................................... Polierte Platte Orig. 32,-

2210 1610   5 Mark 1986   Neues Palais............................................................................................ Polierte Platte Orig. 30,-

2211 1610   5 Mark 1986   Neues Palais............................................................................................ Polierte Platte Orig. 30,-

2212 1610   5 Mark 1986   Neues Palais............................................................................................ Polierte Platte Orig. 30,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2213 1611   5 Mark 1986   Kleist ........................................................................................................ Polierte Platte Orig. 80,-

2214 1611   5 Mark 1986   Kleist ........................................................................................................ Polierte Platte Orig. 80,-

2215 1612 10 Mark 1986   Charité Berlin .......................................................................................... Polierte Platte Orig. 50,-

2216 1612 10 Mark 1986   Charité Berlin .......................................................................................... Polierte Platte Orig. 50,-

2217 1613   5 Mark 1987   Nikolaiviertel Berlin ................................................................................ Polierte Platte Orig. 25,-

2218 1613   5 Mark 1987   Nikolaiviertel Berlin ................................................................................ Polierte Platte Orig. 25,-

2219 1614   5 Mark 1987   Rotes Rathaus Berlin ............................................................................. Polierte Platte Orig. 28,-

2220 1614   5 Mark 1987   Rotes Rathaus Berlin ............................................................................. Polierte Platte Orig. 28,-

2221 1615   5 Mark 1987   Alexanderplatz Berlin ............................................................................. Polierte Platte Orig. 28,-

2222 1615   5 Mark 1987   Alexanderplatz Berlin ............................................................................. Polierte Platte Orig. 28,-

2223 1616 10 Mark 1987   Schauspielhaus Berlin ........................................................................... Polierte Platte Orig. 44,-

2224 1616 10 Mark 1987   Schauspielhaus Berlin ........................................................................... Polierte Platte Orig. 44,-

2225 1617a/b 20 Mark 1987   Stadtsiegel-Variante 1 und 2  Im Originaletui mit Zertifikat. 1 Stück im verplombten Rahmen
........................................................................................................................................... Polierte Platte Orig. 800,-
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2226 1618   5 Mark 1988   Saxonia .................................................................................................... Polierte Platte Orig. 40,-

2227 1619   5 Mark 1988   Überseehafen Rostock........................................................................... Polierte Platte Orig. 40,-

2228 1620   5 Mark 1988   Barlach...................................................................................................... Polierte Platte lose 50,-

2229 1621 20 Mark 1988   Zeiss......................................................................................................... Polierte Platte Orig. 200,-

2230 1621 20 Mark 1988   Zeiss......................................................................................................... Polierte Platte Orig. 200,-

2231 1622 10 Mark 1988   Hutten ...................................................................................................... Polierte Platte Orig. 90,-

2232 1622 10 Mark 1988   Hutten ...................................................................................................... Polierte Platte Orig. 90,-

2233 1622 10 Mark 1988   Hutten ....................................................................................................... Polierte Platte lose 75,-

2234 1623 P 10 Mark 1988   DDR Sport 1948 - 1988   Materialprobe in Silber   Im  Originaletui  (dieses beschädigt) mit 
Zertifikat. ............................................................................................................................ Polierte Platte Orig. 420,-

2235 1623 10 Mark 1988   DDR Sport................................................................................................ Polierte Platte Orig. 44,-

2236 1624 20 Mark 1989   Müntzer .................................................................................................... Polierte Platte Orig. 110,-

2237 1625 10 Mark 1989   40 Jahre RGW ......................................................................................... Polierte Platte Orig. 100,-

2238 1625 10 Mark 1989   40 Jahre RGW .......................................................................................... Polierte Platte lose 80,-

2239 1626   5 Mark 1989   Zwickau - Katharinenkirche ................................................................... Polierte Platte Orig. 34,-

2240 1627   5 Mark 1989   Mühlhausen - Marienkirche ................................................................... Polierte Platte Orig. 40,-

2241 1628   5 Mark 1989   Ossietzky ................................................................................................. Polierte Platte Orig. 75,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2242 1629 10 Mark 1989   Schadow - Quadriga ............................................................................... Polierte Platte Orig. 150,-

2243 1630 10 Mark 1989   40. Jahrestag der DDR ........................................................................... Polierte Platte Orig. 80,-

2244 1630 10 Mark 1989   40. Jahrestag der DDR ........................................................................... Polierte Platte Orig. 80,-

2245 1630 10 Mark 1989   40. Jahrestag der DDR ........................................................................... Polierte Platte Orig. 80,-
 
 
 
 
 
 
 
 

 
2246 1631 P   5 Mark 1990   500 Jahre Postwesen    Motivprobe POSTHORN    Auflage 110 Exemplare. ....Prägefrisch 2.400,-
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2247 1631   5 Mark 1990   Postwesen ............................................................................................... Polierte Platte Orig. 30,-

2248 1632   5 Mark 1990   Zeughaus................................................................................................. Polierte Platte Orig. 26,-

2249 1633   5 Mark 1990   Tucholsky ................................................................................................ Polierte Platte Orig. 60,-

2250 1633   5 Mark 1990   Tucholsky ................................................................................................. Polierte Platte lose 50,-

2251 1634 20 Mark 1990   Schlüter ................................................................................................... Polierte Platte Orig. 110,-

2252 1635 S 20 Mark 1990   Brandenburger Tor - Silber.................................................................... Polierte Platte Orig. 60,-

2253 1636 10 Mark 1990   Fichte ....................................................................................................... Polierte Platte Orig. 80,-

2254 1636 10 Mark 1990   Fichte .....................................................................................................................Prägefrisch 40,-

2255 1637 10 Mark 1990   1. Mai - 100 Jahre Tag der Arbeit........................................................... Polierte Platte Orig. 44,-

2256 Komplette Sammlung   Gedenk- und Kursmünzen 1966  bis  1990  (Schinkel  bis  Fichte).   SAMMLUNG 123 Stück.
................................................Kursgedenkmünzen vorzüglich bis prägefrisch, Gedenkmünzen meist prägefrisch 3.000,-

 

 

 

 
Thematische Sätze 

2257 Martin-Luther-Ehrung   5 Mark 1982   Wartburg,  5 Mark 1983   Luthers  Geburtshaus  in  Eisleben,  Schloßkirche in 
Wittenberg. Im Münzrahmen mit Aufschrift "Martin  Luther  Ehrung  1983  der  Deutschen  Demokratischen  Republik". 
Jaeger S. 820. ............................................................................................................................................Polierte Platte 120,-

2258 Martin-Luther-Ehrung   5 Mark 1983    Wartburg,    Luthers  Geburtshaus  in  Eisleben,  Schloßkirche  in  Wittenberg. 
Im Münzrahmen mit Aufschrift "Martin Luther Ehrung 1983 der Deutschen Demokratischen Republik".   Jaeger S. 820.
........................................................................................................................................................................Prägefrisch 150,-

2259 Martin-Luther-Ehrung   5 Mark 1983    Wartburg,    Luthers  Geburtshaus  in  Eisleben,  Schloßkirche  in  Wittenberg. 
Im  Münzrahmen  (braun)  mit  Aufschrift   "Martin  Luther  Ehrung  1983  der  Deutschen  Demokratischen  Republik". 
Jaeger S. 820. ................................................................................................................................................Prägefrisch 150,-

2260 Martin-Luther-Ehrung  20 Mark 1983  Martin Luther;  5 Mark 1982   Wartburg, 5 Mark 1983  Luthers Geburtshaus in 
Eisleben, Schloßkirche in Wittenberg.  Im  Münzrahmen  mit  Aufschrift  "Martin  Luther  Ehrung  1983  der  Deutschen 
Demokratischen Republik".  Jaeger S. 820. ...........................................................................................Fast prägefrisch 300,-

2261 Martin-Luther-Ehrung  20 Mark 1983  Martin Luther; 5 Mark 1982  Wartburg,  5 Mark 1983  Luthers  Geburtshaus in 
Eisleben, Schloßkirche in Wittenberg.  Im  Münzrahmen  mit  Aufschrift  "Martin  Luther  Ehrung  1983  der  Deutschen 
Demokratischen Republik".  Jaeger S. 820. ...........................................................................................Fast prägefrisch 300,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2262 Johann Sebastian Bach  20 Mark 1975  Bach und 5 Mark  Thomaskirche in Leipzig.  Im Münzrahmen  mit  Aufschrift 
"Johann Sebastian Bach 1685 - 1750".  Jaeger S. 820. ................................................................................Prägefrisch 100,-

 

2263 Messestadt Leipzig  10 Mark  Neues Gewandhaus in Leipzig;  5 Mark  Altes Rathaus in Leipzig und Thomaskirche in 
Leipzig.  Im Münzrahmen mit Aufschrift "Messestadt Leipzig".  Jaeger S. 820..............................................Prägefrisch 100,-
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Thematische Sätze 

2264 Leipzig  5 Mark  Altes Rathaus in Leipzig und  Thomaskirche  in  Leipzig.   Im  Münzrahmen  mit  Aufschrift  "Leipzig". 
Jaeger S. 820. ........................................................................................................................................Fast prägefrisch 50,-

 

2265 Dresden  10 Mark  Semperoper, 5 Mark  Zwinger in Dresden und zerstörte Frauenkirche in Dresden. Im Münzrahmen 
mit Aufschrift "Dresden".  Jaeger S. 821. .......................................................................................................Prägefrisch 100,-

 

2266 40. Jahrestag der Zerstörung Dresdens  10 Mark  Semperoper, 5 Mark  Zwinger in Dresden und  zerstörte  Frauen-
kirche in Dresden.   Im Münzrahmen mit Aufschrift   "Dresden  13. Februar 1945   13. Februar  1985".   Jaeger S. 821.
........................................................................................................................................................................Prägefrisch 100,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2267 Dresden 5 Mark Zwinger in Dresden und zerstörte Frauenkirche in Dresden. Im Münzrahmen mit Aufschrift "Dresden" 
Jaeger S. 821. ................................................................................................................................................Prägefrisch 50,-

 

2268 750 Jahre Berlin  5 Mark 1968  Robert Koch und 10 Mark 1986  Charité.  Im Münzrahmen mit  Plakette  Berlin  1987. 
Jaeger S. 821. ................................................................................................................................................Prägefrisch 100,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2269 750 Jahre Berlin  10 Mark 1985  Humboldt-Universität und 1986  Charité.  Im Münzrahmen mit  Plakette  Berlin 1987. 
Jaeger S. 821. ................................................................................................................................................Prägefrisch 100,-

 

2270 750 Jahre Berlin  5 Mark 1987 Brandenburger Tor,  Alexanderplatz,  Rotes Rathaus,  Nikolaiviertel.  Im Münzrahmen 
mit Plakette Berlin 1987.  Jaeger S. 822. .......................................................................................................Prägefrisch 25,-

 

2271 Holzetui mit 6 Münzen.   "750 Jahre Berlin".   5 Mark 1987  Nikolaiviertel,  Alexanderplatz,  Rotes Rathaus,  Branden-
burger Tor; 10 Mark Schauspielhaus und 20 Mark Stadtsiegel. ....................................................................Prägefrisch 250,-

 

2272 750 Jahre Berlin  10 Mark 1981  700 Jahre Münzprägung in Berlin "Ewiger Pfennig"  und  20 Mark 1987   Stadtsiegel 
Berlin.  Im Münzrahmen mit Plakette Berlin 1987.  Jaeger S. 822. ................................................................Prägefrisch 400,-
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Thematische Sätze 

2273 750 Jahre Berlin   5 Mark 1987  Brandenburger Tor und 10 Mark 1987  Schauspielhaus Berlin.  Im  Münzrahmen mit 
Plakette Berlin 1987. ......................................................................................................................................Prägefrisch 80,-

2274 750 Jahre Berlin  10 Mark 1990  Fichte  und  5 Mark  1990  Tucholsky.   Im  Münzrahmen  mit  Plakette  Berlin  1987.
........................................................................................................................................................................Prägefrisch 100,-

2275 10 Mark 1976  Carl  Maria  von  Weber,  1983   Richard  Wagner  und  1985   Semperoper  Dresden.    LOT  3  Stück. 
Jeweils im Münzrahmen mit Plombe "Stb 1906" (Stb = Staatsbank).  In einem Etui. ....................................Prägefrisch 150,-

 

 

 

 
K U R S S Ä T Z E 

2276 Minisatz 1982    1 Pfennig bis 2 Mark und Medaille "700 Jahre Münze Berlin".................................... Prägefrisch Orig. 60,-

2277 Kurssatz 1982    1 Pfennig bis 5 Mark Brandenburger Tor .............................................................. Polierte Platte Orig. 125,-

2278 Kurssatz 1982    1 Pfennig bis 5 Mark Brandenburger Tor .............................................................. Polierte Platte Orig. 125,-

2279 Kurssatz 1982    1 Pfennig bis 5 Mark Brandenburger Tor .............................................................. Polierte Platte Orig. 125,-

2280 Minisatz 1983    1 Pfennig bis 2 Mark und Medaille "Prometheus" ...................................................... Prägefrisch Orig. 75,-

2281 Kurssatz 1983    1 Pfennig bis 5 Mark Meißen................................................................................. Polierte Platte Orig. 90,-

2282 Kurssatz 1983    1 Pfennig bis 5 Mark Meißen................................................................................. Polierte Platte Orig. 90,-

2283 Kurssatz 1983    1 Pfennig bis 5 Mark Meißen................................................................................. Polierte Platte Orig. 90,-

2284 Kurssatz 1983    1 Pfennig bis 5 Mark Meißen..................................................................................... Prägefrisch Orig. 90,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2285 Minisatz 1984    1 Pfennig bis 2 Mark und Medaille "Erzträger"........................................................... Prägefrisch Orig. 60,-

2286 Kurssatz 1984    1 Pfennig bis 5 Mark Brandenburger Tor .............................................................. Polierte Platte Orig. 70,-
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K U R S S Ä T Z E 

2287 Kurssatz 1984    1 Pfennig bis 5 Mark Brandenburger Tor .............................................................. Polierte Platte Orig. 70,-

2288 Kurssatz 1984    1 Pfennig bis 5 Mark Brandenburger Tor .............................................................. Polierte Platte Orig. 70,-

2289 Minisatz 1985    1 Pfennig bis 2 Mark und Medaille "Gelehrte"............................................................ Prägefrisch Orig. 30,-

2290 Minisatz 1985    1 Pfennig bis 2 Mark und Medaille "Gelehrte"............................................................ Prägefrisch Orig. 30,-

2291 Kurssatz 1985    1 Pfennig bis 5 Mark Frauenkirche........................................................................ Polierte Platte Orig. 60,-

2292 Kurssatz 1985    1 Pfennig bis 5 Mark Frauenkirche........................................................................ Polierte Platte Orig. 60,-

2293 Minisatz 1986    1 Pfennig bis 2 Mark und Medaille "Schmelzen"........................................................ Prägefrisch Orig. 30,-

2294 Kurssatz 1986    1 Pfennig bis 5 Mark Brandenburger Tor .............................................................. Polierte Platte Orig. 75,-

2295 Kurssatz 1986    1 Pfennig bis 5 Mark Brandenburger Tor .............................................................. Polierte Platte Orig. 75,-

2296 Kurssatz 1986    1 Pfennig bis 5 Mark Brandenburger Tor .............................................................. Polierte Platte Orig. 75,-

2297 Kurssatz 1986    1 Pfennig bis 5 Mark Brandenburger Tor .............................................................. Polierte Platte Orig. 75,-

2298 Minisatz 1987    1 Pfennig bis 2 Mark und Medaille "Schmieden"........................................................ Prägefrisch Orig. 30,-

2299 Kurssatz 1987    1 Pfennig bis 5 Mark Brandenburger Tor .............................................................. Polierte Platte Orig. 70,-

2300 Kurssatz 1987    1 Pfennig bis 5 Mark Brandenburger Tor .............................................................. Polierte Platte Orig. 70,-

2301 Kurssatz 1987    1 Pfennig bis 5 Mark Brandenburger Tor .............................................................. Polierte Platte Orig. 70,-

2302 Minisatz 1988    1 Pfennig bis 2 Mark und Medaille "Strecken" ........................................................... Prägefrisch Orig. 30,-

2303 Minisatz 1988    1 Pfennig bis 2 Mark und Medaille "Strecken" ........................................................... Prägefrisch Orig. 30,-

2304 Kurssatz 1988    1 Pfennig bis 5 Mark Brandenburger Tor .............................................................. Polierte Platte Orig. 70,-

2305 Kurssatz 1988    1 Pfennig bis 5 Mark Brandenburger Tor .............................................................. Polierte Platte Orig. 70,-

2306 Minisatz 1989    1 Pfennig bis 2 Mark und Medaille "Prägen" .............................................................. Prägefrisch Orig. 40,-

2307 Kurssatz 1989    1 Pfennig bis 5 Mark Brandenburger Tor .............................................................. Polierte Platte Orig. 90,-

2308 Kurssatz 1989    1 Pfennig bis 5 Mark Brandenburger Tor .............................................................. Polierte Platte Orig. 90,-

2309 Kurssatz 1989    1 Pfennig bis 5 Mark Brandenburger Tor .................................................................. Prägefrisch Orig. 40,-

2310 Minisatz 1990    1 Pfennig bis 2 Mark und Medaille "Plutus"................................................................ Prägefrisch Orig. 75,-

2311 Minisatz 1990    1 Pfennig bis 2 Mark und Medaille "Plutus"................................................................ Prägefrisch Orig. 75,-
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2312 Minisatz 1990    1 Pfennig bis 2 Mark und Medaille "Plutus"................................................................ Prägefrisch Orig. 75,-

2313 Kurssatz 1990    1 Pfennig bis 5 Mark Brandenburger Tor .................................................................. Prägefrisch Orig. 90,-

2314 Kurssatz 1979 bis 1990 (komplett)    1 Pfennig bis 5 Mark.  LOT 12 Sätze......................................... Prägefrisch Orig. 500,-

2315  Schadowfries-Satz 1983  Mzz. A.  8 Kupfer-Nickel-Medaillen.   Im Originalrahmen (rot)   "Schadowfries von 
1800 Münzwesen Berlin" .............................................................................................................Polierte Platte 300,-

2316  Schadowfries-Satz 1983  Mzz. A.  8 Kupfer-Nickel-Medaillen.   Im Originalrahmen (rot)   "Schadowfries  von 
1800 Münzwesen Berlin" .................................................................................................................Prägefrisch 180,-

2317  Schadowfries-Satz 1983  Mzz. A.  8 Kupfer-Nickel-Medaillen.   Im Originalrahmen (rot)   "Schadowfries  von 
1800 Münzwesen Berlin" .................................................................................................................Prägefrisch 180,-

2318  Schadowfries-Satz 1991     Münze  Berlin.     8  Feinsilbermedaillen  (999).    Im  Originalrahmen  (schwarz) 
"Schadowfries  von  1800  Münzwesen  Berlin".    Mit  Echtheitszertifikat  (Nr.001 !(!)  von  1000 Stück)
.....................................................................................................................................................Polierte Platte 300,-

2319  Kurssatz 1979, 1980, 1981, 1982, 1984.     1 Pfennig  bis  5 Mark  Brandenburger Tor.    LOT  5  Sätze.
............................................................................................................................................... Prägefrisch Orig. 150,-

2320  Kurssatz 1979, 1980, 1981, 1987. 1 Pfennig bis 5 Mark Brandenburger Tor. LOT 4 Sätze. Prägefrisch Orig. 80,-

2321  Kurssatz 1985, 1986, 1987 und 1988.    1 Pfennig bis 5 Mark.    LOT  4  Sätze.  Jeweils  im  Originalrahmen.
........................................................................Vorzüglich bis prägefrisch, meist matt, nicht Exportqualität 80,-

 L O T S      L O T S      L O T S 

2322 LOT von 6 Probeprägungen.   10 Mark  1967  "Kollwitz"  Randschrift  3x 10 MARK;  20 Mark  "Humboldt"  Randschrift 
3x 20 MARK;   5 Mark  1969  "XX  Jahre  DDR"  Nickelprobe;   20 Mark  1975  "Bach"  Negativprobe;    10 Mark  1975 
"Schweitzer" Legierungsprobe und 20 Mark 1979 "30 Jahre DDR" Blattprobe.                    
......................................................................................................................... Vorzüglich bis vorzüglich - prägefrisch 250,-

2323 DDR-Probeprägungen.  10 Mark 1967  "Kollwitz"  3x 10 Mark;  20 Mark  1967  "Humboldt"  3x 20 Mark;  5 Mark  1969 
"XX Jahre DDR" Nickelprobe; 10 Mark 1975 "Schweitzer" Legierungsprobe; 20 Mark 1979 "30 Jahre DDR" Blattprobe; 
10 Mark "Kollwitz" Normalprägung; 20 Mark 1975 "Bach" Normalprägung.  LOT 7 Stück. . Vorzüglich bis prägefrisch 250,-

2324 5 Mark XX Jahre DDR(2); Brandenburger Tor 1971; Meißen 1972; Anti - Apartheid;  10 Mark  Gutenberg;  Beethoven; 
Dürer; Heine; Brecht; Städtemotiv; NVA 1976; Guericke; Scharnhorst; 20 Mark  Mann;  Thälmann;  Cranach; 30 Jahre 
DDR; 14 Kleinmünzen von  1 Pfennig bis 2 Mark,  beigegeben  15  bundesdeutsche  Kleinmünzen  von  1 Pfennig bis 
5 Mark (u.a. 2 Mark 1951 F).  LOT 47 Stück..................... Teilweise geputzt/beschädigt, sehr schön bis vorzüglich 150,-

2325 5 Mark XX Jahre DDR; Brandenburger Tor 1971, 79, 82, 84, 87; Meißen 1972;  Gartenhaus;  Wartburg 1982;  Schloß-
kirche;  Geburtshaus;  Altes  Rathaus  Leipzig;  Zwinger;  Sanssouci;  Neues  Palais;   Rotes  Rathaus;   Nikolaiviertel; 
Alexanderplatz;  SAXONIA;  Überseehafen;  Zwickau;  Mühlhausen;  Postwesen  und  Zeughaus.    LOT  24  Stück.
.............................................................................................................................................. Vorzüglich bis prägefrisch 100,-

2326 5 Mark 1968 Koch; 10 Mark RGW und 20 Mark 1990 Brandenburger Tor(Silber).  LOT 3 Stück. ................Prägefrisch 40,-

2327 5 Mark  Brahms (2);   Lilienthal;   Reis;   Klopstock (2);  Einstein;  Menzel;  Fröbel;  Planck;  Lützow;  Neuber;  Barlach; 
Ossietzky und Tucholsky.  LOT 15 Stück............................................................................. Vorzüglich bis prägefrisch 250,-

2328 5 Mark Menzel, Fröbel und Brandenburger Tor 1984.  LOT 3 Stück. ...................................... Vorzüglich - prägefrisch 50,-

2329 10 Mark  Buchenwald;  Weltfestspiele;  25 Jahre DDR;  Warschauer Vertrag;  20 Jahre NVA;  Weltraumflug;  25 Jahre 
NVA; Münzprägung Berlin; Kampfgruppen; Sport; RGW;  40 Jahre DDR;  1. Mai;  20 Mark  Mann;  Thälmann;  Schiller 
und 30 Jahre DDR.  LOT 17 Stück....................................................................................... Vorzüglich bis prägefrisch 50,-

2330 10 Mark  Dürer; Städtemotiv; Schweitzer-Legierungsprobe; Feuerbach; Scharnhorst; Gewandhaus; Brehm; Humboldt-
Uni; Charite; Schauspielhaus; Hutten; Schadow; Fichte.  LOT 13 Stück................................. Vorzüglich - prägefrisch 300,-

2331 20 Mark  Engels;  Bach (2);  Gauß;  Lessing;  Arndt;  Müntzer;  Schlüter;  Brandenburger Tor (Silber).    LOT  9  Stück.
.............................................................................................................................................. Vorzüglich bis prägefrisch 300,-

2332 40 Kleinmünzen von 1 Pfennig bis 2 Mark (sehr schön bis vorzüglich); 5 Mark Koch, Hertz,  XX Jahre DDR,  Röntgen, 
Kepler, Brandenburger Tor 1971, Brahms, Meißen 1972, Lilienthal;  10 Mark  Schinkel,  Kollwitz,  Gutenberg,  Böttger, 
Beethoven, Dürer,  Heine,  Buchenwald,  Brecht,  Weltfestspiele,  C. D. Friedrich;  20 Mark  Leibniz,  Humboldt,  Marx, 
Goethe,   Engels,   Mann,   Thälmann,   Liebknecht / Luxemburg,   Schiller,   Pieck,   Cranach,  Grotewohl  und  Bebel. 
LOT 73 Stück.  Auf 2 Lindner-Schubern. ............................................................................. Vorzüglich bis prägefrisch 500,-

2333 1 Pfennig 1984, 1987; 5 Pfennig 1984, 1989(2); 10 Pfennig 1988; 50 Pfennig 1984; 1 Mark 1984;  2 Mark 1985, 1988. 
LOT 10 Stück.  Jeweils Privatverpackt in Plastikrahmen. ..........................................................................Polierte Platte 80,-

2334 LOT von 12 Zinn-/Blei-Fälschungen für den Zahlungsverkehr;50 Pfennig 1950; 1 Mark; 2 Mark; 5 Mark XX Jahre DDR 
Brandenburger Tor; Meißen(2); 10 Mark Buchenwald;  Weltfestspiele  mit  Riffelrand;  20 Mark  Mann;  Thälmann  und 
Schiller..........................................................................................................Teilweise verbeult, schön bis sehr schön 50,-

2335 LOT  von  13  Zinn- / Blei - Fälschungen  für  den  Zahlungsverkehr;    50 Pfennig  1950;    1 Mark;    2 Mark;    5 Mark 
XX  Jahre  DDR(2);   Brandenburger  Tor;   Meißen;   10 Mark   Buchenwald;   Weltfestspiele  mit  Riffelrand;  20 Mark 
Thälmann; Schiller; Pieck und 30 Jahre DDR. ........................................Teilweise beschädigt, schön bis sehr schön 50,-

2336 LOT von 14 Zinn-/Blei-Fälschungen für den Zahlungsverkehr;  20 Pfennig 1969, 1974; 50 Pfennig 1950; 1 Mark 1956; 
2 Mark 1982;  5 Mark  XX  Jahre  DDR (2);  Brandenburger  Tor;  Meißen;   10 Mark  Buchenwald;  Weltfestspiele mit 
Riffelrand; 20 Mark Mann; Thälmann und Schiller. .................................Teilweise beschädigt, schön bis sehr schön 50,-




